

महत्वपूर्ण एवं खास

नवनिर्वाचित लोकसभा भाजपा प्रत्याशियों को लेकर रमन सिंह हुए दिल्ली रवाना

रायपुर (आरएनएस)। भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डा. रमन सिंह शनिवार को छत्तीसगढ़ के सभी नवनिर्वाचित लोकसभा भाजपा प्रत्याशियों के साथ दिल्ली के लिए रवाना हो गए। दिल्ली जाने से पूर्व रायपुर विमानतल पर मीडिया से बातचीत करते हुए रमन सिंह ने कहा कि आज शाम में दिल्ली में एनडीए की बैठक है जिसमें शामिल होने राष्ट्रीय पदाधिकारियों के अलावा सारे नवनिर्वाचित भाजपा प्रत्याशियों को बुलाया गया है। इस बैठक में सर्वसम्मति से नरेन्द्र मोदी को नेता चुना जाएगा। इस बैठक में पिछले पांच सालों में जो उपलब्धियां रही हैं उसके बारे में सारे नवनिर्वाचित प्रत्याशियों को राष्ट्रीय अध्यक्ष और प्रधानमंत्री जानकारी देंगे। छग सहित देशभर में नरेन्द्र मोदी के नाम पर भाजपा को जीत मिली है कांग्रेस द्वारा लगाए गए इस आरोप पर डॉ रमन सिंह ने कहा कि कांग्रेस के लोग हारे क्यों। ये चुनाव प्रधानमंत्री के नाम पर ही लड़ा गया। उन्होंने कहा कि भाजपा के सारे विजयी प्रत्याशी योग्य हैं और वे सभी अपनी बात आज रखेंगे। करारी हार के बाद कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी के इस्तीफे को लेकर लगाई जा रही अटकलों पर डॉ रमन सिंह ने कहा कि कांग्रेस पूरी तरह साफ हो गई है अब उनके पास इस्तीफा देने के अलावा बचा क्या है।

बैंक खाते से 79 हजार रुपये पार ,रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। एक व्यक्ति के बैंक खाते में से किसी ने 5 बार में 79 हजार रुपये आहरण कर लिया है। घटना की रिपोर्ट खमतराई थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार बजरंगनगर उकुरा निवासी सुनील राम 36 वर्ष पिता बसन्त राम ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि एसबीआई बैंक के भनपुरी स्थित बैंक खाते में से किसी ने 5 बार में 79 हजार रुपये आहरण करके निकाल लिया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ धारा 420 के तहत अपराध कायम कर थोखाधड़ी का मामला दर्ज कर लिया है।

घर में भीषण आग लगने से महिला की मौत, एक बच्चा गंभीर रूप से झुलसा

रायपुर(आरएनएस)। तेलघानी नाका ईलाके में एक घर में भीषण आग लगने के चलते घर में रखे पूरा समान जलकर खाक हो गया है। वहीं एक महिला की मौत हो गई है व एक बच्चा गंभीर रूप से झुलस जाने के कारण उसे ईलाज के लिये अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मिली जानकारी के अनुसार तेलघानी नाका ईलाके में एक घर में आग लग जाने के कारण आस-पास के लोगों ने घटना की जानकारी फायर ब्रिगेड को दिया। जिसके बाद फायर ब्रिगेड की टीम पहुंचकर आग को बुझाने में जुटी हुई है वहीं एक किचन के अंदर के महिला की मौत हो गई है। व एक बच्चा भी आग से गंभीर रूप से झुलस गया है। आग कैसे लगी इसकी अभी जानकारी नहीं मिल पाई है।

शहादत दिवस: झीरम घाटी शहीद नेताओं की छठवीं बरसी पर प्रदेश कांग्रेस कमेटी द्वारा श्रद्धांजलि

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी के द्वारा प्रदेश के समस्त जिला एवं ब्लाक मुख्यालयों पर शहादत दिवस-झीरम घाटी में शहीद नेताओं की छठवीं बरसी पर शहीद नेताओं को स्मरण करते हुये श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। राजधानी रायपुर प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय राजीव भवन में कांग्रेस की परिवर्तन यात्रा पर हुये झीरम घाटी माओवादी हमले की छठवीं बरसी पर शहीद नंदकुमार पटेल, शहीद विद्याचरण शुक्ल, शहीद महेन्द्र कर्मा, शहीद उदय मुदलियार, शहीद दिनेश पटेल, शहीद योगेन्द्र शर्मा, शहीद अभिषेक गोलछा, शहीद अछनूर भिंडसरा, शहीद गोपी माधवानी एवं सभी शहीदों के सम्मान में श्रद्धांजलि अर्पित करते हुये मौन धारण किया गया।



शहादत दिवस के अवसर पर छबड़ा, सूर्यमणी मिश्रा, अरूण भद्रा, पूर्व विधायक रमेश वर्त्यानी, विधायक कुलदीप जुनेजा, विकास उपाध्याय, पूर्व मीडिया प्रभारी ज्ञानेश शर्मा, प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रवक्ता घनश्याम राजू तिवारी, रायपुर शहर अध्यक्ष गिरीश दुबे, रायपुर ग्रामीण अध्यक्ष नारायण कुरें, इंद्रचंद्र धाड़वाल, पंकज शर्मा, हसन खान, मदन तालेड़ा, प्रमोद चौबे, दौलत रोहड़ा, प्रदेश सचिव शिवसिंह ठाकुर, एजाज देबर, राधेश्याम विभार, विकास दुबे, सतीश जैन, सुनील बाजारी, मनोज कंदोई, मोहम्मद असलम, सत्री अग्रवाल, सारिक रईस खान, दिलीप षडंगी, जनक कल्पना पटेल, सुनीता शर्मा, भोजकुमारी यदु, साक्षी सिरमौर,

चंद्रवती साहू, सोनिया यादव, निशा बद्रोटे, बबीता नथानी, हरीश तिवारी, इस्माईल अहमद, संजीव अग्रवाल, तेज कुमार बजाज, अनिल मित्तल, जयनारायण, संजय सोनी, सुंदर लाल जोगी, इमिनयाज हैदर, एसी मंडल, सत जायसवाल, नरेश गडपाल, प्रकाश मानिकपुरी, प्रशांत ठेंगरी, रितेश सिंह ठाकुर, निर्मल पांडेय, कृष्णकांत पाठक, भानुप्रताप वर्मा, सुखदेव साहू, शब्बीर खान, रामशंकर साहू, आलोक चंद्राकर, हरदेव ढिल्ले, राजेन्द्र चंद्राकर, उधोराम वर्मा, हलधर साहू, राकेश वाकड़े, सुनील भुवाल, मनीष ठाकुर, सैयद अली, सीमा कौशिक, मुकेश शर्मा, आशीष विश्वकर्मा, अजय जोशी, सुनील चन्नावार, जनक धुव, रेखराम पात्रे, गुप्रीत सिंह सलुजा, जादूमणी भारती, मो. इमरान भाई सहित कांग्रेसजन उपस्थित थे।

उनके न रहने से उपजा शून्य कभी भरा नहीं जा सकेगा : भूपेश बघेल

झीरमघाटी नक्सल हमले में शहीद हुए कांग्रेस के नेताओं के प्रति भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने लिखा-उनके न रहने से उपजा शून्य कभी भरा तो न जा सकेगा, लेकिन उनके सपनों को पूरा करने के लिए हम सब कांग्रेस कार्यकर्ता दिन-रात एक कर देंगे। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज ट्वीट करते हुए कांग्रेस के सभी शहीद नेताओं को अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की है। अपने ट्वीट में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने लिखा-आज ही के दिन झीरम में हमारे वरिष्ठ नेतागण एवं हृदय विदारक षडयंत्र का शिकार हुए थे। उनके न होने से उपजा हुआ शून्य कबभी भरा तो न जा सकेगा लेकिन उनके सपनों को पूरा करने के लिए हम सब कांग्रेस कार्यकर्ता दिन-रात एक कर देंगे। सभी शहीदों को अश्रुपूर्ण नमन। ज्ञात हो कि आज से ठीक 6 साल पहले आज ही के दिन कांग्रेस के परिवर्तन यात्रा पर निकले तत्कालीन कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नंद कुमार पटेल, महेंद्र कर्मा, वीसी शुक्ल जैसे नेताओं की नक्सलियों ने नृशंस हत्या कर दी थी।

झीरमकांड : एसआईटी जांच में अब तक क्या हुआ, श्वेत पत्र जारी करें राज्य सरकार-अमित जोगी

अमित जोगी ने ट्वीट कर सीएम पर फिर साधा निशाना

रायपुर(आरएनएस)। झीरम हत्याकांड की छठवीं बरसी पर जनता कांग्रेस जे के प्रदेश अध्यक्ष अमित जोगी ने राज्य सरकार से अब तक की जांच-कार्यवाही पर श्वेत पत्र जारी करने की मांग की है। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ जे के प्रदेश अध्यक्ष अमित जोगी ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के श्रद्धांजलि वाले ट्वीट के जवाब में लिखा है-सिर्फ नमन करने, आरोप लगाने से कुछ नहीं होगा। अब आप छत्तीसगढ़ के सीएम हैं। 5 महीने के कार्यकाल में

आपकी देखरेख में विवेचना कर रही एसआईटी ने इस षडयंत्र को बेनकाब करने अब तक क्या कार्यवाही की है, इस पर श्वेत पत्र जारी करिए, सभी झीरम-शहीदों को सच्ची श्रद्धांजलि, उनके परिजनों को न्याय मिलेगा। ज्ञात हो कि लोकसभा चुनाव में कांग्रेस को मिली करारी हार के बाद से ही जहां भाजपाई मुख्यमंत्री भूपेश बघेल पर लगातार निशाना साध रहे हैं तो वहीं जनता कांग्रेस के अमित जोगी भी इस मामले में पीछे नहीं हैं। अमित जोगी भी लगातार सीएम पर निशाना लगाते हुए जनहित के मुद्दे उठा रहे हैं। हाल ही में श्री जोगी ने सीएम को आईना भेजकर तंज कसा था।

दो वारंटी नक्सली गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की बीजापुर जिला पुलिस ने दबिश देकर दो वारंटी नक्सलियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है, जो संगीन वारदातों में वांछित रहे हैं। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि उसूर थाने से पुलिस का संयुक्त बल गश्त सर्चिंग के लिए रवाना किया गया था। ग्राम टेकमेटला एवं भूसापुर के मध्य जंगल में कुछ संदेही किस्म के लोग पुलिस को देखकर भागने लगे, जिनका पीछा कर दो वारंटी नक्सलियों पूनेम आयतु, माड़वी लिंगा को दबोच लिया गया। पकड़ाए नक्सली हत्या, हत्या का प्रयास, आगजनी, अपहरण, लूटपाट, पुलिस पर फायरिंग, बारूदी विस्फोट एवं सड़क काटने जैसी संगीन वारदातों में शामिल रहे हैं।

5 किलो वजनी 5 बारूदी सुरंग बरामद

कोडगांव (आरएनएस)। कोडगांव जिले के कुएमारी गांव में पुलिस ने 5 किलो की 5 आईईडी बरामद की, जिसे मौके पर ही डिफ्यूज कर दिया गया। कलेक्टर नीलकंठ टीकाम समेत अन्य अधिकारी कुएमारी में जनसमस्या निवारण शिविर में गए थे। इस दौरान इस मार्ग में आईईडी मिलने की सूचना के बाद सभी अधिकारियों को कुएमारी में रोक दिया गया था। एसपी सुजीत कुमार ने बताया पुलिस को लंबे समय से वहां नक्सलियों के आमद की

जानकारी मिल रही थी। इसी वजह से पहले से ही पुलिस के जवान लगातार गश्त कर रहे थे। इस मार्ग पर 30 किलोमीटर तक जंगल और पार्सलडियों का रास्ता है। इसी दौरान धनोरा से 20 किमी दूर खाले चंदेली के कच्ची सड़क पर जवानों को नुकसान पहुंचाने के लिए नक्सलियों द्वारा लगाए गए 5 आईईडी को जवानों ने बरामद किया। एसपी सुजीत कुमार ने बताया कि डीआरजी और सीआरपीएफ और बीडीएस की संयुक्त टीम धनोरा इलाके में सर्चिंग के लिए निकली थी। इस दौरान चंदेली में एक जगह पर बीडीएस की टीम को आईईडी लगे होने का शक हुआ। इसके बाद टीम ने जब इस जगह पर खुदाई की तो वहां पर पांच आईईडी बरामद किए। एसपी ने बताया कि नक्सलियों ने एक बड़ी घटना को अंजाम देने के लिए पांच- पांच किलो के चार आईईडी कूकर में प्लांट किए थे, जबकि एक आईईडी एक कंटेनर में लगाया था, यह करीब 20 किलो का था। बीडीएस की टीम ने सभी आईईडी को मौके पर ही निष्क्रिय किया गया।

आज से 30 जून तक मेगा ब्लॉक: प्रत्येक गुरुवार व रविवार को कई ट्रेनें रहेंगी रद्द, यात्री होंगे परेशान

रायपुर (आरएनएस)। रेलवे प्रशासन द्वारा दुर्घटनाग्रस्त परिचालन सुनिश्चित करने आधुनिकीकरण एवं संरक्षा संबंधी कार्यों को जल्दी से जल्दी पूरा करने पर जोर दिया जा रहा है। इसी क्रम में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के विभिन्न सेक्शनों में आधुनिकीकरण एवं संरक्षा संबंधी कार्यों के कारण 26 मई से लेकर 30 जून तक मेगा ब्लॉक लिया जा रहा है। इस ब्लॉक के चलते इन दिनों में प्रत्येक गुरुवार व रविवार को कई ट्रेनें रद्द रहेंगी, जिससे उक्त दिनों में यात्रियों की परेशानियां बढ़ने वाली है। रद्द रहने वाली गाड़ियां:

- ◆ 26 मई से 30 जून 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को रायपुर एवं इतवारी के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 58205 रायपुर-इतवारी पैसेंजर रद्द रहेंगी।
- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को इतवारी एवं रायपुर के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 58206 इतवारी-रायपुर पैसेंजर रद्द रहेंगी।
- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को रायपुर एवं डोंगरगढ़ के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 68721 रायपुर-डोंगरगढ़ मेमु रद्द रहेंगी।
- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को डोंगरगढ़ एवं गोंदिया के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 68709 रायपुर-डोंगरगढ़ मेमु रद्द रहेंगी।

- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को डोंगरगढ़ एवं रायपुर के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 68710 डोंगरगढ़-रायपुर मेमु रद्द रहेंगी।
- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को गोंदिया एवं रायपुर के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 68724 गोंदिया-रायपुर मेमु रद्द रहेंगी।
- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को रायपुर एवं डोंगरगढ़ के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 68729 रायपुर-डोंगरगढ़ मेमु रद्द रहेंगी।
- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को डोंगरगढ़ एवं रायपुर के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 68723 डोंगरगढ़-गोंदिया मेमु रद्द रहेंगी।

- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को गोंदिया एवं रायपुर के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 68730 डोंगरगढ़-रायपुर मेमु रद्द रहेंगी।
- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को रायपुर एवं डोंगरगढ़ के मध्य चलने वाली गाड़ी संख्या 68729 रायपुर-डोंगरगढ़ मेमु रद्द रहेंगी।
- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को गोंदिया एवं झारसुगुडा से छूटने वाली



इन् गाड़ियों के अलावा प्रत्येक रविवार को कुछ गाड़ियां आंशिक रूप से रद्द रहेंगी:

- ◆ 26 मई से 30 जून, 2019 तक प्रत्येक रविवार को रायपुर एवं गेवाराड से छूटने वाली 68746/68745 रायपुर-गेवाराड-रायपुर मेमु, रायपुर-बिलासपुर-रायपुर के मध्य रद्द रहेंगी।

नौतपा के पहले ही दिन पारा पहुंचा 46 डिग्री पर

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में पड़ रही भीषण गर्मी के साथ ही आज से प्रारंभ हुए नौतपा ने लोगों को अभी से बेहाल करना शुरू कर दिया है। अब तक सबसे ज्यादा गर्म रहने वाले बिलासपुर शहर में पारा 46 डिग्री तक पहुंच गया है। मौसम विभाग ने अभी 4-5 दिनों तक प्रदेश में भीषण गर्मी पड़ने की संभावना जताई है। मौसम विभाग के नियमित रिपोर्ट की माने तो प्रदेश में अभी भीषण गर्मी का दौर जारी रहेगा। इधर राजधानी रायपुर सहित प्रदेश के सभी प्रमुख शहरों में प्रचंड गर्मी के असर से पारा 46 डिग्री तक पहुंच गया है। राज्य में इस समय अधिकतम तापमान का आंकड़ा 39 डिग्री से 46 डिग्री के बीच बना हुआ है। मौसम विभाग के पूर्वानुमान के अनुसार आने वाले 4-5 दिनों में



अधिकतम तापमान में और वृद्धि संभावित है। राज्य में पड़ रही भीषण गर्मी के साथ ही आज से नौतपा प्रारंभ हो गया है। नौतपा के पहले ही दिन राज्य के न्यायधानी बिलासपुर का अधिकतम तापमान 46 डिग्री तक जा पहुंचा है। इसके बाद राजधानी रायपुर प्रदेश में सर्वाधिक गर्म रहने वाले शहरों की लिस्ट में दूसरे नंबर पर बना हुआ है। आज रायपुर में अधिकतम तापमान 44.2 डिग्री दर्ज किया गया है।

आलिया भट्ट और आदित्य रॉय कपूर की फिल्म सड़क 2 की रिलीज डेट आउट

आलिया भट्ट, आदित्य रॉय कपूर की फिल्म सड़क 2 की रिलीज डेट की घोषणा हो गई है। फिल्म अगले साल 10 जुलाई को पर्दे पर आएगी। इस फिल्म को महेश भट्ट बना रहे हैं। बता दें कि यह फिल्म 1991 में आई फिल्म सड़क का सीकल है। ऐसा पहली बार होगा जब आलिया भट्ट अपने पिता महेश भट्ट के साथ काम करेंगी। इसके अलावा यह पहला मौका होगा जब आलिया भट्ट बहन पूजा भट्ट के साथ स्क्रीन शेयर करेंगी। फिल्म के बारे में आलिया ने बताया कि फिल्म रवि और



पूजा की कहानी को आगे ले जाती है और वह और आदित्य इसका नया हिस्सा हैं। फिल्म सड़क एक रोमांटिक थ्रिलर थी, जिसकी कहानी एक टैक्सी ड्राइवर के ईर्द-गिर्द है। इसके अलावा फिल्म में एक महिला को वेश्यावृत्ति के लिए मजबूर किया गया। वहीं, कहा जा रहा है कि सड़क 2 में एक आश्रम चलाने वाले नकली

गुरु का आलिया पर्दाफाश करती दिखाई देंगी। बताते चलें कि फिल्म की शूटिंग चल रही है। आलिया ने इसको लेकर सोशल मीडिया पर एक फोटो शेयर किया है। ऐक्ट्रेस ने कहा कि पिता और पुत्री का सिल्वर स्क्रीन पर अपना जादू कैसा होगा, यह देखने के लिए हम उत्सुक हैं। बता दें कि, सड़क 2 में आलिया भट्ट के साथ ही आदित्य रॉय कपूर, संजय दत्त और पूजा भट्ट लीड रोल में हैं।

ऋषि कपूर से मिलने पहुंचे मुकेश और नीता अंबानी

जब से ऋषि कपूर अपना इलाज करवाने न्यू यॉर्क पहुंचे हैं, उनके अपने और चाहने वाले उनसे मिलने वहां अक्सर पहुंचते रहते हैं। हाल ही में दीपिका पादुकोण, विकी कौशल और बोमन ईरानी ऋषि से मिलने न्यू यॉर्क पहुंचे थे। अब इस लिस्ट में जो नया नाम जुड़ा है वह रिलायंस इंडस्ट्रीज के मालिक मुकेश अंबानी और उनकी पत्नी नीता अंबानी का है। ऋषि कपूर की वाइफ नीतू कपूर ने सोशल मीडिया पर तस्वीरें पोस्ट कर इसकी जानकारी दी है। नीतू ने नीता और अनिल अंबानी के साथ तस्वीरें शेयर कर कैप्शन में लिखा है, कुछ लोग



सिर्फ आपको भरोसा और मानसिक शांति देने के लिए आते हैं! आपके सर्पोट के लिए शुक्रिया मिस्टर और मिसेज अंबानी। इस तस्वीर में नीता अंबानी और मुकेश अंबानी के साथ ऋषि कपूर और नीतू कपूर भी हैं और चारों स्माइल करते नजर आ रहे हैं। बता दें कि इससे पहले शाहरुख खान, आमिर खान, प्रियंका चोपड़ा जोनस, दीपिका पादुकोण और अनुपम खेर जैसे कई बॉलिवुड सितारे ऋषि कपूर का हालचाल पूछने और उनसे मिलने के लिए आयां आ थे। पिछले महीने ऋषि के भाई रणधीर कपूर ने कहा था कि 66 वर्षीय अभिनेता कुछ महीनों में भारत वापस लौट आएंगे।

फ्रांस में हो रहे कान फिल्म फेस्टिवल 2019 की हर तरफ चर्चा हो रही है। इस फेस्टिवल के रीड कार्पेट में अब तक प्रियंका चोपड़ा, दीपिका पादुकोण, कंगना रनौत, ऐश्वर्या राय बचन, हुमा कुरैशी, डायना पैटी और हिना खान अपना जलवा दिखा चुकी हैं। इन सबके बीच कान फिल्म फेस्टिवल में पहली बार हिस्सा लेने गई हिना खान ने इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट शेयर की। इस पोस्ट में उन्होंने प्रियंका चोपड़ा की तारीफ की। दरअसल, हिना खान को प्रियंका चोपड़ा ने

प्रियंका चोपड़ा की कायल हुई हिना खान, सोशल मीडिया पर की भावुक पोस्ट

व्यक्तिगत रूप से आमंत्रण दिया था। हिना अपनी पोस्ट में लिखा, एक स्टार की तरफ से यह व्यक्तिगत आमंत्रण मेरे लिए अप्रत्याशित था। ऐसा लगा कि जैसे मैं बेहोशी की हालत से जागी और खुद को इसके लिए तैयार किया। आपके आने तक मैं बाहरी थी। इसके बाद आपने मेरा हाथ नहीं छोड़ा और उन लोगों से मिलवाया, जिनसे शायद मैं कभी मिल पाती। जिस तरह आपने मुझे स्टार के तौर पर पेश किया, उसे देखकर लगा कि



मेरे करियर की उपलब्धियां मुझे मिल रही हैं। जिस तरह से आपने मेरी डेब्यू फिल्म के बारे में बताया और मेरी मेहनत के बारे में बात की उससे देखकर लगा कि आप पहले से सबकुछ जानती थीं। हिना ने आगे लिखा कि टीवी करियर में मेरे पास सबकुछ है लेकिन मेरा मानना है कि हर किसी को कहीं न कहीं नई शुरुआत करनी होती है। मैं हमेशा से रुढ़िवाद को तोड़ना चाहती थी और साबित करना चाहती थी कि टीवी ऐक्टर्स सबकुछ कर सकते हैं। हमें मौका देकर देखिए, हम खरे उतरेंगे। मैं जानती हूँ कि यह आसान नहीं है लेकिन कड़ी मेहनत से इसे संभव बना दूंगी।